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Αντιπροσωπεία του Παγκόσμιου Εβραϊκού Συνεδρίου (WJC) πραγματοποίησε αποστολή αλληλεγγύης και συμπαράστασης στο

Ισραήλ από 21 – 23.5.2024, με τη συμμετοχή Εβραίων ηγετών από 25 χώρες ανά τον κόσμο. Εκ μέρους του Ελληνικού

Εβραϊσμού στην αντιπροσωπεία του WJC μετείχε ο Γ.Γ. του ΚΙΣΕ Βίκτωρ Ισ. Ελιέζερ. Οι εκπρόσωποι του WJC είχαν

συναντήσεις και συζήτησαν με τον Πρόεδρο του Ισραήλ, τον Πρόεδρο της Κνέσετ, βουλευτές, με συγγενείς των ομήρων, και

επισκέφθηκαν κιμπούτς στο Νότιο Ισραήλ που δέχθηκαν τις τρομοκρατικές επιθέσεις της 7.10, όπου μίλησαν με επιζώντες.

Στις 21.5.24, πρώτη ημέρα επίσκεψης στο Ισραήλ, η αντιπροσωπεία συναντήθηκε με τον Πρόεδρο της Κνέσετ, Αμίρ Οχάνα,

καθώς και με τη βουλευτή του κόμματος Yesh Atid, και πρώην υπουργό, Μεϊράβ Κοέν. Μέσα από τις συναντήσεις αυτές, η

αντιπροσωπεία του WJC πληροφορήθηκε για το πώς η ισραηλινή κοινωνία, η κυβέρνηση και τα άτομα αντιμετώπισαν την

επόμενη ημέρα της 7ης Οκτωβρίου και συζήτησε με τους Ισραηλινούς ηγέτες για τα κρίσιμα επόμενα βήματα.
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Ο Ισραηλινός Πρόεδρος Χέρτζογκ, μετά τη συνάντησή του με τους ηγέτες του WJC, σχολίασε σε ανάρτησή του: «Σήμερα

συναντήθηκα με ηγέτες από όλο τον εβραϊκό κόσμο. Η κάθε χώρα και η κοινότητά τους, αντιμετωπίζουν τη συνεχιζόμενη

άνοδο του αντισημιτισμού: στο διαδίκτυο, στους δρόμους και στα πανεπιστήμια. Συζητήσαμε τη σημασία του να

αντισταθούμε στο μίσος και την απίστευτη δύναμη και ανθεκτικότητα του εβραϊκού λαού». Ο Ισραηλινός Πρόεδρος

πρόσθεσε: «Το Ισραήλ στέκεται μαζί με τους Εβραίους σε όλο τον κόσμο και τους ευχαριστώ για την αμέριστη υποστήριξή

τους στη χώρα μας καθώς αμυνόμαστε ενάντια σε έναν σκληρό εχθρό και αγωνιζόμαστε για να απελευθερώσουμε τους

ομήρους που κρατούνται βάναυσα από τους τρομοκράτες της Χαμάς στη Γάζα».

Η Εκτελεστική Επιτροπή του WJC ενέκρινε επίσης ομόφωνα ψηφίσματα στρατηγικού σχεδιασμού που επικεντρώνονται σε

ζητήματα όπως: η δημιουργία μιας εκτελεστικής ομάδας εργασίας για την καταπολέμηση του αντισημιτισμού, η ενίσχυση

της φωνής των νέων ηγετών και μια σθεναρή δήλωση υποστήριξης προς το Ισραήλ εκ μέρους της παγκόσμιας εβραϊκής

κοινότητας. Μέσω της δήλωσης υποστήριξης, το WJC εξέφρασε την υποστήριξή του στον στόχο του Ισραήλ να καταστρέψει

τη Χαμάς διασφαλίζοντας παράλληλα την απελευθέρωση των υπόλοιπων ομήρων. Η δήλωση της WJC καταδικάζει επίσης τις

ψευδείς κατηγορίες για γενοκτονία που απευθύνονται στο Ισραήλ από την κυβέρνηση της Νότιας Αφρικής και άλλους στη

διεθνή κοινότητα.

Ο Πρόεδρος του WJC Ronald S. Lauder, υπογραμμίζοντας τη συνεχιζόμενη απειλή για τις εβραϊκές κοινότητες, τόνισε την

ανάγκη για ενότητα. «Οι πρόσφατες τάσεις στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και στις πανεπιστημιουπόλεις κατέστησαν

σαφές ότι βρισκόμαστε αντιμέτωποι με δυνάμεις που δεν θα υποχωρήσουν μέχρι να αναπτύξουμε μια ουσιαστική στρατηγική

για να αντιμετωπίσουμε το αντιεβραϊκό μίσος. Πρέπει να πιέσουμε τους ηγέτες στις Ηνωμένες Πολιτείες και αλλού να

στείλουν το μήνυμα ότι δεν υπάρχει καμία απολύτως ηθική ισοδυναμία / αντιστοιχία μεταξύ της Χαμάς και της ισραηλινής

κυβέρνησης», είπε χαρακτηριστικά.

«Πιέζοντας τις αραβικές κυβερνήσεις να υποστηρίξουν την αποριζοσπαστικοποίηση της παλαιστινιακής κοινωνίας και την

ανοικοδόμηση της μεταπολεμικής Γάζας, μπορούμε επίσης να αρχίσουμε να θέτουμε τις βάσεις για ένα μέλλον όπου

Ισραηλινοί και Παλαιστίνιοι θα ζουν δίπλα-δίπλα ειρηνικά», πρόσθεσε ο Lauder.

Την Τετάρτη 22.5.24, η αντιπροσωπεία του WJC επισκέφθηκε το κιμπούτς Kfar Aza και πραγματοποίησε μια ειδική τελετή για

να μνημονεύσει τον Ofir Libstein, πρώην μέλος του διοικητικού συμβουλίου του WJC που σκοτώθηκε στις 7 Οκτωβρίου

υπερασπιζόμενος την κοινότητά του από τους τρομοκράτες της Χαμάς. Η ομάδα του WJC ξεναγήθηκε στο Kfar Aza από τον

κάτοικό του, Shai Hermesh, πρώην μέλος της Κνεσέτ και πρώην πρόεδρο του τμήματος του WJC στο Ισραήλ, ο οποίος

μοιράστηκε τις εμπειρίες του. Ο γιος του Omer σκοτώθηκε από τη Χαμάς στις 7 Οκτωβρίου και το σπίτι της οικογένειας

καταστράφηκε όταν τα ισραηλινά στρατεύματα κλήθηκαν να απομακρύνουν τους κρυβόμενους τρομοκράτες.

Μαζί με επιζώντες, η αντιπροσωπεία του WJC απέτισε φόρο τιμής στο Re'im, τον χώρο του Nova Music Festival, και στο

Tekuma, ένα «νεκροταφείο αυτοκινήτων» για εκατοντάδες οχήματα από τις επιθέσεις της 7ης Οκτωβρίου.
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Η ομάδα ενημερώθηκε επίσης για τη σεξουαλική βία της Χαμάς κατά των Ισραηλινών. Επικεφαλής της συνεδρίας ήταν η Δρ

Cochav Elkayam Levy, ιδρύτρια και επικεφαλής του Ινστιτούτου Dvora για Σπουδές Φύλου και Βιωσιμότητας.

Σε συζήτηση που συνδιοργάνωσαν η πρέσβης Colette Avital, μέλος της Εκτελεστικής Επιτροπής του WJC και πρώην μέλος

της Κνεσέτ, και το Φόρουμ του Κεντρικού Γραφείου Ομήρων και Αγνοουμένων Οικογενειών, οι ηγέτες του WJC συναντήθηκαν

με οικογένειες ομήρων. Οι συγγενείς του Omer Neutra και του Tal Shoham, που κρατούνται ακόμη στη Γάζα, συμμετείχαν

στη συζήτηση και κάλεσαν τα μέλη της αντιπροσωπείας του WJC να πιέσουν τις αντίστοιχες κυβερνήσεις τους για να

βοηθήσουν στην απελευθέρωση των ομήρων.

Πηγή: Ιστότοπος WJC, 23.5.2024
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